

# 祝福你

福音小輯

佳音Love聯播網  
台北FM90.9 / 宜蘭FM90.3 / 桃園FM104.3  
www.goodnews.org.tw



陳美威(下排右一)成立福音音樂公司讚美主



## 陳美威 突破逆境興起發光

### 上帝給恩賜 天生音樂人

陳美威出生軍人世家，天生有音樂天賦，19歲開始在民歌西餐廳駐唱，五年期間結交周治平、黃大軍、李宗盛、齊秦等音樂圈好友，同時開始創作，從第一首發表即爆紅鄭怡的「請聽我說」、紅遍大街小巷城市少女的「年輕不要留白」、到張學友、鄭秀文、陳奕迅等眾多知名歌手，皆曾演繹他的創作。性格內向他選擇走入幕後，朝音樂製作人發展，堅信創作天賦是上帝賜予的恩典。

### 舉家移民加拿大 音樂路斷婚姻觸礁

二十五歲成家生子，正逢事業巔峰，婚姻關係卻拉警報。為了挽救婚姻，因緣際會舉家移民至加拿大，當時沒有發達的網路，創作的試聽帶以航空郵件寄送，往返花費很長時間，創作案件從減少到無，他開始在前妻家族工作，幫忙炸起臭豆腐，讓曾是「音樂總

監」的他很不快樂，最後婚姻觸礁隻身返台，決定重振音樂事業，向銀行貸款開設錄音工作室。

### 債台高築罹患憂鬱症 黑夜過去終見曙光

沒想到人生低潮還沒到底，開了工作室之後，卻因市場低靡營運不佳只好把工作室賣掉。經濟困境他辦了七張信用卡，以卡養卡越欠越多錢，內心對孩子更充滿愧疚感、超載的精神壓力使他罹患憂鬱症，吃藥治療天天沈睡，是一段黑暗難熬的日子。

當時還是女朋友的妻子鄭曼清，信主後向他傳福音，陳美威說：「當時曼清在美國信主，有信仰是好事，但發現她越陷越深，所以決定去美國了解一下詳情。」他心想如果真的有一位神，可以讓人把重擔卸給祂，他願意接受這樣的一位神。

### 認識『祂』是多麼的幸運 回轉像小孩以音樂興起發光

受浸的那一剎那，他坐在水裡，身體不斷地顫抖被聖靈充滿，感覺到如釋重負，心中的重擔脫落，更知道未來跟隨的「老大」是無敵偉大的，可以把凡事都交託給祂，生命得到新生與盼望。

妻子鄭曼清說：「美威信主後，火爆與生悶氣的性格改變許多，越來越柔和有愛心，並且越來越謙卑。」兩人在堅固信仰中互相扶持，走一條神所應許的奇異之路。妻子回應上帝呼召成為全職牧者，陳美威老師則順服「用音樂傳福音」的使命，成立福音音樂公司製作福音專輯，竭力栽培後進，提升教會音樂敬拜品質，定向一生以音樂為主發光！

欲收聽完整專訪內容，請上佳音App收聽英如主持《雲彩飛揚》節目【興起發光-資深音樂人陳美威見證】



徵電影組  
最高獎金  
十萬元

讓故事再說一次

徵文組  
最高獎金  
三萬元

# 祖孫傳情<sub>3</sub>

徵文暨徵電影創作比賽

6月1日至7月5日報名收件

詳情請見佳音網站 [www.goodnews.org.tw](http://www.goodnews.org.tw)

洽詢電話 02-23699050 分機703

祝福你福音小輯 歡迎教會、醫院等團體索閱使用(自由奉獻)

發行單位/財團法人佳音廣播電台 頻道/台北FM90.9 宜蘭FM90.3 桃園FM104.3

發行人/周神助 台長/呂思瑜 電話/02-2369-9050

地址/10662台北市大安區和平東路二段24號10樓

電郵/service@goodnews.org.tw 網站/www.goodnews.org.tw

郵政劃撥/戶名:財團法人佳音廣播電台 帳號:18710941

2008年2月創刊 2020年1月出版 著作權由佳音電台所有

本欄供教會、醫院等團體使用



國內  
郵資已付

台北郵局許可證  
台北字第7079號  
無法投遞請退回

中華郵政台北雜字  
第2295號執照  
登記為雜誌交寄



## 從豎琴到音樂的大千世界

►傾聽音樂·一家音樂人 企劃  
文化部 影視及流行音樂產業局 指導製播

有『豎琴教父』美譽的李武男先生，是台灣推廣豎琴音樂的先鋒者，其兒子—李哲藝、李哲音兄弟檔，也遺傳了父親的「堅持」性格，全心投入在自己認為對的事上。

跨足作曲、編曲、指揮等多重身份的李哲藝，從小就喜愛上台表演，享受在音世界中。近年李哲藝創辦的「灣聲樂團」，以室內樂、弦樂團的形式分享台灣音樂之美，期待本地古典音樂能與國際接軌。「灣聲樂團」同時致力於「臺灣行腳」，期盼大街小巷都能響起美妙的古典樂章，面對全心投入推廣台灣古典音樂的哥哥，李哲音總說：「這是最引以為傲的大哥」！

相較於哥哥總是享受舞台，父母看李哲音沒什麼學音樂的興緻，也不勉強他。長大成人後，一回李哲

藝因工作滿檔，急需代班豎琴手，李哲藝立刻想到也會彈豎琴的弟弟。這一代班，不只把李哲音拉回到音樂世界中，更是開啟李哲音從未想過的偏鄉之旅。

李哲音回想父親經營的豎琴工廠必須告一段落時，心想：「爸爸期待的豎琴音樂普及化，難道就要就此打住了嗎？」他開始帶著不易搬運的豎琴、遠征上百所偏鄉小學，分享豎琴音樂。「哲音老師，如果你沒有來，這些孩子恐怕一生都不會見到或豎琴音樂」，每當偏鄉老師如此回應，他感受這一路的辛苦，根本算不了什麼。

「我們兄弟對於音樂的執著與堅持，毋庸置疑地是連結了父親的性格，但我們這一家人之所以能專注於夢想追求，最偉大的是媽媽。」兄弟檔對父母的感恩之情，已經溢於言表了。



收聽完整專訪內容，請上佳音App收聽咖啡貓主持  
《傾聽音樂》節目【李哲藝x李哲音專訪】

親愛的朋友：  
祝福您，日日是好日，困難終將迎刃而解。您相信禱告的力量嗎？當我們誠心誠意地向上帝呼求時，祂必然垂聽，願從天而來的愛，能領您超越生命難關，脫離兇惡、心中平安。

親愛的主耶穌，我願意接受祢成為我生命的主，我相信祢是獨一的真神，是愛我的主。求祢保護我、幫助我、拯救我，求祢的恩手引領我，賜我智慧，幫助我開啟嶄新的人生。奉耶穌基督的名禱告，阿們！



►文雅伶 《愛在一起》主持人

日前新聞議題中，有人想報名汽車駕訓班，發現學費加相關費用近乎要二萬元！高價引發許多人熱議討論，為了開車上路，人們願意花錢付代價，但面對婚姻，許多人卻忘了要花代價準備自己。

根據主計處最新統計，2018年有13.8萬對新人結婚，結婚率千分之5.86，創2010年以來最低。相對的，2018年離婚率為千分之2.31，創5年來新高。面對「婚姻」，人們不再那麼有把握，可以手握好方向盤，開往人生的下一站，共乘的兩人因為種種因素，隨時可能有人下車離開。

### 個性不合 婚姻中首要路障

不同成長背景的兩個人，個性不同是理所當然的。所以重點不是不同，而是如何面對不同。「保鮮甜蜜婚內情」作者胡慧玲牧師（現任國際真愛家庭協會副會

長），她的著作中提到，溝通不良是夫妻間最常出現的問題，主因可能是因為兩人各自以自我為中心和不懂得溝通的方法。

### 建立良好溝通模式 尊重對方的習慣

1. 不要忽略或藐視配偶的意見或思想。
2. 不要取笑配偶還自以為「幽默」。
3. 溝通時願意停下手中的事，專注於聆聽對方。
4. 不要死不認錯，成熟的人願意先改，而不成熟的人更需要願意改。

### 設立『界線』避免婚姻發生擦撞

從單身步入婚姻，角色從各自原生家庭，步入到新人家中的新角色，「界線，讓生命自在飛揚」作者江兒牧師（現為迦拿婚姻家庭協會副秘書長）表示，婚姻中界線問題，若能懂得互相尊重與順服，且明白上帝設計的丈夫角色為領導者，妻子角色為幫助者，沒有孰重孰輕，只有彼此成全，就能減少許多磨合與不安。

從原生家庭中離開，有獨立自主、健康的心理界線，更能幫助新人家庭，有好的起步和人際關係的建立，這對往後家族之間的互動有很大的助益。

### 付出心力取得婚姻駕照

為了能安全在婚姻中互動，一生朝相知相惜的路奔馳，需要從婚前就願意花時間來預備自己，在上帝所開設的婚姻駕訓班裡，希望人們能透過婚姻，朝生命更成熟的路邁進！

歡迎上佳音App收聽請收聽文雅伶主持《愛在一起》節目

